

PROCES- VERBAL

Încheiat astăzi, data de 12.03.2020, la sediul Primăriei Gârbău, cu ocazia întrunirii Consiliului Local în ședința extraordinară de lucru.

Sedința este publică și a fost convocată în scris.

În conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ- participă de drept primarul, viceprimarul și secretarul General interimar al Comunei.

Participă la ședința extraordinară de lucru și reprezentantul sateșc, domnul Prodan Gheorghe. De la ședința de lucru absentează dl Feurdean Grigore.

Sedința este deschisă de către Secretarul General al Comunei care arată:

”Domnilor Consilieri, în conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ ați fost convocați în ședință ordinară de lucru, pentru astăzi, data de 12.03.2020, prin Dispoziția Primarului nr. 53 din 09.03.2020 a domnului Primar Broaina Gheorghe Lucian.

Din cei 11 consilieri în funcție, sunt prezenți, 10, astfel ca ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.”

Secretarul dă citire dispoziției primarului privind convocarea Consiliului Local, precum și a ordinii de zi.

Ordinea de zi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru conducerea ședinței extraordinare din data de 12.03.2020
 2. Proiect de hotărâre privind promovarea tradițiilor și a culturilor locale prin achiziție scenă, sonorizare și costume populare.
- Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu 10 voturi pentru.

Secretarul general dă citire proiectului de ședință privind alegerea președintelui de ședință pentru conducerea ședinței extraordinare din data de 12.03.2020 având în vedere faptul că președintele de ședință ales pe lunile martie, aprilie, mai 2020, dl Feurdean Grigore, absentează. Se fac propuneri.

DI Tosa Titi propune pe dna Trifan Corina.

Secretar general: Se supune la vot. **Se aprobă cu 10 voturi pentru**

Secretar :Dau cuvântul dnei președinte de ședință Trifan Corina Ileana

Președinte de ședință Se suplimentează ordinea de zi cu următoarele proiecte

- Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de branșare la rețeaua de apă a imobilului situat în localitatea Gârbău, nr 161 domeniul public al comunei Gârbău
- Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de branșare la rețeaua de apă a imobilului situat în localitatea Viștea nr 181 pe domeniul public al comunei Gârbău

Proiecte de hotărâri

Proiect de hotărâre privind promovarea tradițiilor și a culturilor locale prin achiziție scenă, sonorizare și costume populare.

Președintele de ședință Dacă sunt întrebări pe marginea proiectului?

DI Roșă Teodor: Care este prețul final?

Președintele de ședință 232358,50 lei

Președintele de ședință Se supune la vot. **Se aprobă cu 9 voturi pentru, 1 abținere (dl Lar Aurel)**

Proiect de hotărâre privind aprobarea executării lucrărilor de branșare la rețeaua de apă a imobilului situat în localitatea Gârbău, nr 161 domeniul public al comunei Gârbău

Președintele de sedinta Dacă sunt întrebări pe marginea proiectului?

Președintele de sedinta Se supune la vot. **Se aprobă cu 10 voturi pentru.**

Proiect de hotărâre privind aprobarea executării lucrărilor de branșare la rețeaua de apă a imobilului situat în localitatea Viștea nr 181 pe domeniul public al comunei Gârbău

Președintele de sedinta Dacă sunt întrebări pe marginea proiectului?

Președintele de sedinta Se supune la vot. **Se aprobă cu 10 voturi pentru.**

Nemaifiind alte cereri de discutat, se declara sedinta inchisă.

**Președinte de ședință,
TRIFAN CORINA ILEANA**

**P. Secretar General
MOLDOVAN OLGUȚA ALINA**